

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni, hajdu-böszörményi és székelyhid-kerületi „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak:
 Helyben és postán kifizetés:
 Egy évre 10 ft — kr. 1/2 évre 5 ft 50 kr.
 Fél évre 6 —, Egy év után 10 —
 Előfizetési pénz a minden közzétételkor:
 Főpénz. Főpénz-ház felállítását a szerkesztőségbe barmint küldendő.
 Előfizethető helyben:
 Telegráf K. Lajos könyvtárában, de csak a szerkesztőség engedélyével. Egyébütt a postahivatalok után.

Hirdetési díj:
 Ötvenhatsz posztosért 5 kr.
 Nagyobb hirdetések, mint azelőtt több isből hirdetés, alul azelőtt a legolcsóbb árárt.
 Bélyegdíj: minden bejelentésért hűbő 80 kr.
 „Nyilatkozat”-on megjelenő közlemény öt-hatásorosra 15 kr.
 Név- vagy barmintemléki bejelentés hirdetés nem vételek tekintetében. — Úgy szintén kéziratos sem adnak vissza.

Nyílt levél

Patay István és Gaál Mihály urakhoz.

Debrecen, jul. 14.

Mélyen tisztelt Hazafiak!

Önökre, kik a nemzeti önállóság és függetlenség legnagyobb küzdelmeiben megpróbáltattak, kiváló fontosságú munka vár itthon is.

Nem kell azt mondanom, hogy csüggedni nem szabad a vitéz katonáknak még akkor sem, ha talán egyik-másik csatájuk nem a kívánt sikerrel dőlt el.

A magyar nemzet önállósági és függetlenségi küzdelmeinek soha nem szabad egy percig is megakadnia, kivált akkor, midőn a nemzet zöme annyira megérett már az ez eszme elfogadására s megvalósítására, mint azt jelenleg tapasztaljuk.

S ép e tögyökeres magyar vidék, Debreczen vidékének lelkes polgársága van arra hivatva, hogy a jelzett küzdelemben a vezérszerepet kezébe ragadja.

Önök — mélyen tisztelt Hazafiak, — vegyék kezükbe a zászlót, a melyre Hazánk, Magyarország állami önállósága s függetlensége van felírva.

Minden nemes czél legbiztosabban pedig az egyesülés, a tömörülés által érhető el.

Szerény nézetem szerint, a debreczeni-vidéki magyar polgárságnak kell egyesülnie egy hatalmas függetlenségi párttal, melynek kiváló feladata volna, hogy eszméit minél szélesebb körben terjessze, s hazánk minél több polgárát nyerné meg ennek.

Ha mi így e magyar vidéken, a nemzeti önállóság és függetlenség nagy eszméjében egyesülünk, — hatalmas támaszul szolgálunk a törvényhozás azon részének, a mely — a nemzet ősi vágyainak megfelelőleg — az Ausztriával való közös viszonyunk helyett, a nemzet önállóságát óhajtja kivívni, mihelyt arra alkalom kínálkozik.

Bármely oldalról látjuk is e törekvéseket, — ott leszünk mi is támogató-sunkkal.

Miképen érhetőek el legbiztosabban célunkat: annak megvitatását másokra bízom.

En csak az eszmét akarom felszínre hozni. S ép én önökön — mélyen tisztelt Hazafiak! — intézem soraimat; önökön, kiknek multja biztosítékul szolgál nekünk, hogy — törhetnek, de nem hajolnak.

Önök vegyék kezükbe a kezdeményezést lobogóját.

Nézetem szerint, most van itt ennek ideje; az eszmével nem szabad percig sem szünetelni.

Ha önök is — a mint remélem — az egyesülésben erőt vélnék rejteni, akkor ne késsünk az eszme valószínűségével.

Ne feledjük Kossuth Lajos szavait: „Midőn a haza függetlenségének kérdése forog fen, Debreczennek történelmi hivatásához tartozik, az első helyet igényelni magának a zászló alatt, s azt még akkor sem hagyni el, ha (mitől az ég óvjon) más minden elhagyta.”

Debreczenhez pedig — az eszme

érdekeiben — a nagy vidéknek is csatlakozni kell.

Fel tehát a munkára! A magyarok istene segítni fog törekvéseinkben, csak mi ne hagyjuk el magunkat.

Honfiai tündözlettel

Vértessy Lajos.

— Érdekes dolgot közöl a „K. N.” a „Fremdenblatt” után a magyar kormányparti többségre nézve. Minden ily választási győzelemnek megvan a maga árnnyalaja. Azon roppant hatalom, melyet egy óriási többség a kormány kezébe ad, a kormány felelősségét s feladatainak súlyát aránylag növeli. Egy túlságos többség ezenkívül a történet alapos ismerősei szerint komoly veszélyeket rejt magában.

Mig a többség kicsi, addig felegyemelt az. A kormány tudja, hogy minde embernek, minden szavazatnak jelentősége van s a szerint működhetik. A párt pedig tudja, hogy ha meg lehetne s meggyőzni nem akar, nem szabad neki frondörkődnie. A kis többségben minden férfi érzi fontosságát, ellenben, ha a többség nagy, saját szemé előtt is veszi becsőből s szorgalma és felegyemelt meg lazul. Azt mondja, a nagy angol államférfi Peel Robert: nincs oly miniszter, ki az alsó házat 60 szavazattal nagyobb többséggel vezetni tudja. Azon angol kabinetek, melyeknek túlnagy többségük volt, — rövid időn felbomlottak. Oppozitio nélkül semmi értéke nincs a parlamentumnak. Hogy mit ként tessék túl a magyar miniszterek e nehézségeken magukat, majd elvilká.

— A „Jelenkor” egész szerkesztősége bizonyosan furcsa gombát evett, hogy oly cikket közöl lapja hasábjain, mint a tegnap megjelent számában: „Mintakép a multrol.” Gusztáv Adolfról, az ujkorban a történelem legmagasabb alakjainak egyikéről így nyilatkozik: e király hallatlan lelkiismeretlen, — majdnem hihetetlen ravasz, — kiméletlenségig kegyetlen, iszonyatos kíméletű. Eszközök: a vér és vas stb. Kedves egy atyafiak ezek. Na protestans történetírók, rugtaszátok neki ti is tehát, mindazon nagy embereknek, kik nem protestánsok. XIX-dik század, felvilágosodás, s katolikus papok nagy része. . . ! brrr.!!!

— A vám és ker. szerződés módosítását iránt megindított tárgyalások pár hét mulva folytathatni fognak. — Addig mindkét fél új anyaggyűjtéssel foglalkozik s egymás munkáit tanulmányozza.

— A magyar fővárosból. A budai árvíz-károsultak javára a polgármesterhez közel 100,000 ft folyt be. A fővárosi letéti pénztárból egy darabig pénz nem kölcsönöztek ki, mert a városnak is az üzemelés nagyobb öszegjeire. Az 1848-49-iki volt honvédek öszegyeinek segélyezésére 17,408 ft 17 1/2 kr. szolgáltattott be. A kir. állampénztárba. Egy 14 éves kártyos tanuló a Dunába ölte magát; Bartos János napszamos pedig fürdés közben fullt a Dunába. Egy ember a vasut által elgázoltatott. Az országos növények egyet tanintézetében a vizsgálatok jul. 17—23-ig tartanak. A Margitszigeten 17-én táncvizigalmat rendeznek Széchenyi iratának megvevőte végett. Carstaujen Gusztáv gyáros 1000 ftot adományozott az árvíz által károsultak javára.

— A vámszerződés módosítását iránt megindított tárgyalások pár hét mulva folytathatni fognak. — Addig mindkét fél új anyaggyűjtéssel foglalkozik s egymás munkáit tanulmányozza.

— A magyar fővárosból. A budai árvíz-károsultak javára a polgármesterhez közel 100,000 ft folyt be. A fővárosi letéti pénztárból egy darabig pénz nem kölcsönöztek ki, mert a városnak is az üzemelés nagyobb öszegjeire. Az 1848-49-iki volt honvédek öszegyeinek segélyezésére 17,408 ft 17 1/2 kr. szolgáltattott be. A kir. állampénztárba. Egy 14 éves kártyos tanuló a Dunába ölte magát; Bartos János napszamos pedig fürdés közben fullt a Dunába. Egy ember a vasut által elgázoltatott. Az országos növények egyet tanintézetében a vizsgálatok jul. 17—23-ig tartanak. A Margitszigeten 17-én táncvizigalmat rendeznek Széchenyi iratának megvevőte végett. Carstaujen Gusztáv gyáros 1000 ftot adományozott az árvíz által károsultak javára.

— A vámszerződés módosítását iránt megindított tárgyalások pár hét mulva folytathatni fognak. — Addig mindkét fél új anyaggyűjtéssel foglalkozik s egymás munkáit tanulmányozza.

— A magyar fővárosból. A budai árvíz-károsultak javára a polgármesterhez közel 100,000 ft folyt be. A fővárosi letéti pénztárból egy darabig pénz nem kölcsönöztek ki, mert a városnak is az üzemelés nagyobb öszegjeire. Az 1848-49-iki volt honvédek öszegyeinek segélyezésére 17,408 ft 17 1/2 kr. szolgáltattott be. A kir. állampénztárba. Egy 14 éves kártyos tanuló a Dunába ölte magát; Bartos János napszamos pedig fürdés közben fullt a Dunába. Egy ember a vasut által elgázoltatott. Az országos növények egyet tanintézetében a vizsgálatok jul. 17—23-ig tartanak. A Margitszigeten 17-én táncvizigalmat rendeznek Széchenyi iratának megvevőte végett. Carstaujen Gusztáv gyáros 1000 ftot adományozott az árvíz által károsultak javára.

— A vámszerződés módosítását iránt megindított tárgyalások pár hét mulva folytathatni fognak. — Addig mindkét fél új anyaggyűjtéssel foglalkozik s egymás munkáit tanulmányozza.

— A magyar fővárosból. A budai árvíz-károsultak javára a polgármesterhez közel 100,000 ft folyt be. A fővárosi letéti pénztárból egy darabig pénz nem kölcsönöztek ki, mert a városnak is az üzemelés nagyobb öszegjeire. Az 1848-49-iki volt honvédek öszegyeinek segélyezésére 17,408 ft 17 1/2 kr. szolgáltattott be. A kir. állampénztárba. Egy 14 éves kártyos tanuló a Dunába ölte magát; Bartos János napszamos pedig fürdés közben fullt a Dunába. Egy ember a vasut által elgázoltatott. Az országos növények egyet tanintézetében a vizsgálatok jul. 17—23-ig tartanak. A Margitszigeten 17-én táncvizigalmat rendeznek Széchenyi iratának megvevőte végett. Carstaujen Gusztáv gyáros 1000 ftot adományozott az árvíz által károsultak javára.

— A vámszerződés módosítását iránt megindított tárgyalások pár hét mulva folytathatni fognak. — Addig mindkét fél új anyaggyűjtéssel foglalkozik s egymás munkáit tanulmányozza.

— A magyar fővárosból. A budai árvíz-károsultak javára a polgármesterhez közel 100,000 ft folyt be. A fővárosi letéti pénztárból egy darabig pénz nem kölcsönöztek ki, mert a városnak is az üzemelés nagyobb öszegjeire. Az 1848-49-iki volt honvédek öszegyeinek segélyezésére 17,408 ft 17 1/2 kr. szolgáltattott be. A kir. állampénztárba. Egy 14 éves kártyos tanuló a Dunába ölte magát; Bartos János napszamos pedig fürdés közben fullt a Dunába. Egy ember a vasut által elgázoltatott. Az országos növények egyet tanintézetében a vizsgálatok jul. 17—23-ig tartanak. A Margitszigeten 17-én táncvizigalmat rendeznek Széchenyi iratának megvevőte végett. Carstaujen Gusztáv gyáros 1000 ftot adományozott az árvíz által károsultak javára.

— A vámszerződés módosítását iránt megindított tárgyalások pár hét mulva folytathatni fognak. — Addig mindkét fél új anyaggyűjtéssel foglalkozik s egymás munkáit tanulmányozza.

— A magyar fővárosból. A budai árvíz-károsultak javára a polgármesterhez közel 100,000 ft folyt be. A fővárosi letéti pénztárból egy darabig pénz nem kölcsönöztek ki, mert a városnak is az üzemelés nagyobb öszegjeire. Az 1848-49-iki volt honvédek öszegyeinek segélyezésére 17,408 ft 17 1/2 kr. szolgáltattott be. A kir. állampénztárba. Egy 14 éves kártyos tanuló a Dunába ölte magát; Bartos János napszamos pedig fürdés közben fullt a Dunába. Egy ember a vasut által elgázoltatott. Az országos növények egyet tanintézetében a vizsgálatok jul. 17—23-ig tartanak. A Margitszigeten 17-én táncvizigalmat rendeznek Széchenyi iratának megvevőte végett. Carstaujen Gusztáv gyáros 1000 ftot adományozott az árvíz által károsultak javára.

— A vámszerződés módosítását iránt megindított tárgyalások pár hét mulva folytathatni fognak. — Addig mindkét fél új anyaggyűjtéssel foglalkozik s egymás munkáit tanulmányozza.

— A magyar fővárosból. A budai árvíz-károsultak javára a polgármesterhez közel 100,000 ft folyt be. A fővárosi letéti pénztárból egy darabig pénz nem kölcsönöztek ki, mert a városnak is az üzemelés nagyobb öszegjeire. Az 1848-49-iki volt honvédek öszegyeinek segélyezésére 17,408 ft 17 1/2 kr. szolgáltattott be. A kir. állampénztárba. Egy 14 éves kártyos tanuló a Dunába ölte magát; Bartos János napszamos pedig fürdés közben fullt a Dunába. Egy ember a vasut által elgázoltatott. Az országos növények egyet tanintézetében a vizsgálatok jul. 17—23-ig tartanak. A Margitszigeten 17-én táncvizigalmat rendeznek Széchenyi iratának megvevőte végett. Carstaujen Gusztáv gyáros 1000 ftot adományozott az árvíz által károsultak javára.

— A vámszerződés módosítását iránt megindított tárgyalások pár hét mulva folytathatni fognak. — Addig mindkét fél új anyaggyűjtéssel foglalkozik s egymás munkáit tanulmányozza.

— A magyar fővárosból. A budai árvíz-károsultak javára a polgármesterhez közel 100,000 ft folyt be. A fővárosi letéti pénztárból egy darabig pénz nem kölcsönöztek ki, mert a városnak is az üzemelés nagyobb öszegjeire. Az 1848-49-iki volt honvédek öszegyeinek segélyezésére 17,408 ft 17 1/2 kr. szolgáltattott be. A kir. állampénztárba. Egy 14 éves kártyos tanuló a Dunába ölte magát; Bartos János napszamos pedig fürdés közben fullt a Dunába. Egy ember a vasut által elgázoltatott. Az országos növények egyet tanintézetében a vizsgálatok jul. 17—23-ig tartanak. A Margitszigeten 17-én táncvizigalmat rendeznek Széchenyi iratának megvevőte végett. Carstaujen Gusztáv gyáros 1000 ftot adományozott az árvíz által károsultak javára.

— A vámszerződés módosítását iránt megindított tárgyalások pár hét mulva folytathatni fognak. — Addig mindkét fél új anyaggyűjtéssel foglalkozik s egymás munkáit tanulmányozza.

— A magyar fővárosból. A budai árvíz-károsultak javára a polgármesterhez közel 100,000 ft folyt be. A fővárosi letéti pénztárból egy darabig pénz nem kölcsönöztek ki, mert a városnak is az üzemelés nagyobb öszegjeire. Az 1848-49-iki volt honvédek öszegyeinek segélyezésére 17,408 ft 17 1/2 kr. szolgáltattott be. A kir. állampénztárba. Egy 14 éves kártyos tanuló a Dunába ölte magát; Bartos János napszamos pedig fürdés közben fullt a Dunába. Egy ember a vasut által elgázoltatott. Az országos növények egyet tanintézetében a vizsgálatok jul. 17—23-ig tartanak. A Margitszigeten 17-én táncvizigalmat rendeznek Széchenyi iratának megvevőte végett. Carstaujen Gusztáv gyáros 1000 ftot adományozott az árvíz által károsultak javára.

— A vámszerződés módosítását iránt megindított tárgyalások pár hét mulva folytathatni fognak. — Addig mindkét fél új anyaggyűjtéssel foglalkozik s egymás munkáit tanulmányozza.

Es ez jutalom, méltó jutalom, öszinte, szívből származott jutalom volt.

Ezek után kell-e mondanunk azt, hogy az előadás általában minden egyes részleteiben mi kívánni valót sem hagyott fen; a közreműködők szereplők mind a legelőkeltebben, a legszabotásabban játszottak, s a színműnek még selejtes részénél is tapsokat arattak. Blaháné kilepésekor egy gyönyörű virágcsokrot kapott. Előadás vége 10 órakor.

— A választási határnap nincs kitűzve: 1) Bácsmegeye 11 kerületében. 2) Zalamegye 9 kerületében. 3) Szászsebeszék két kerületében. Összesen tehát 22 kerületben.

Uj választások lesznek A) A szavazatok megosztása miatt: 1. Csongrád városában Szarka s Csátár közt. 2. Pápa városában Kőrösi s Ráth Károly közt. 3. Verszetzen Szeiczey Ödön s Seemayer közt. 4. Udvarhely városában Kaszay Ignác s Daróczy Imre közt. 5. Fehérmegyei bodajki kerületében Oláh Károly és Szögényi László közt. 6. Borsodmegeye sirmabessenyői kerületében Kiszely Ernő és Ghyצעy Samu közt. 7. Pestmegyei rácskévi kerületében: Jordán István és Szilágyi Lajos közt. 8. Karczav Papp Mór s Balácsky közt. 9. Beregmegyei kászonyi kerületében Lónyay József és Kántor Samuel (?) közt. B) A szavazás törvényellenes volta miatt: 1. Szatmármegye nagybányai kerületében. 2. Szerdahelyszék egyik ker. C) A több helyt megválasztott képviselők felesleges kerületében, u. m. 1. Jókai Mór Budapest járási kerületében, holdmező-vásárhely s Baranya járási kerületében közl két helyen. 2. Simonyi Ernő Baranya salántai, csegédi s szentesi kerületek közl két helyen. 3. Trefort Ágost soproni s löcei kerületi között egy helyen. 4. Szontag Pál somogyi kerületi s nógárdmegeyei balassa-gyarmati kerületi között egy helyen. 5. Csarntony Lajos Budapest ferencvárosi s jászberényi kerületi két helyen. Uj választás lesz tehát összesen 18 helyen.

— A magyar fővárosból. A budai árvíz-károsultak javára a polgármesterhez közel 100,000 ft folyt be. A fővárosi letéti pénztárból egy darabig pénz nem kölcsönöztek ki, mert a városnak is az üzemelés nagyobb öszegjeire. Az 1848-49-iki volt honvédek öszegyeinek segélyezésére 17,408 ft 17 1/2 kr. szolgáltattott be. A kir. állampénztárba. Egy 14 éves kártyos tanuló a Dunába ölte magát; Bartos János napszamos pedig fürdés közben fullt a Dunába. Egy ember a vasut által elgázoltatott. Az országos növények egyet tanintézetében a vizsgálatok jul. 17—23-ig tartanak. A Margitszigeten 17-én táncvizigalmat rendeznek Széchenyi iratának megvevőte végett. Carstaujen Gusztáv gyáros 1000 ftot adományozott az árvíz által károsultak javára.

— A vámszerződés módosítását iránt megindított tárgyalások pár hét mulva folytathatni fognak. — Addig mindkét fél új anyaggyűjtéssel foglalkozik s egymás munkáit tanulmányozza.

— A magyar fővárosból. A budai árvíz-károsultak javára a polgármesterhez közel 100,000 ft folyt be. A fővárosi letéti pénztárból egy darabig pénz nem kölcsönöztek ki, mert a városnak is az üzemelés nagyobb öszegjeire. Az 1848-49-iki volt honvédek öszegyeinek segélyezésére 17,408 ft 17 1/2 kr. szolgáltattott be. A kir. állampénztárba. Egy 14 éves kártyos tanuló a Dunába ölte magát; Bartos János napszamos pedig fürdés közben fullt a Dunába. Egy ember a vasut által elgázoltatott. Az országos növények egyet tanintézetében a vizsgálatok jul. 17—23-ig tartanak. A Margitszigeten 17-én táncvizigalmat rendeznek Széchenyi iratának megvevőte végett. Carstaujen Gusztáv gyáros 1000 ftot adományozott az árvíz által károsultak javára.

— A vámszerződés módosítását iránt megindított tárgyalások pár hét mulva folytathatni fognak. — Addig mindkét fél új anyaggyűjtéssel foglalkozik s egymás munkáit tanulmányozza.

— A magyar fővárosból. A budai árvíz-károsultak javára a polgármesterhez közel 100,000 ft folyt be. A fővárosi letéti pénztárból egy darabig pénz nem kölcsönöztek ki, mert a városnak is az üzemelés nagyobb öszegjeire. Az 1848-49-iki volt honvédek öszegyeinek segélyezésére 17,408 ft 17 1/2 kr. szolgáltattott be. A kir. állampénztárba. Egy 14 éves kártyos tanuló a Dunába ölte magát; Bartos János napszamos pedig fürdés közben fullt a Dunába. Egy ember a vasut által elgázoltatott. Az országos növények egyet tanintézetében a vizsgálatok jul. 17—23-ig tartanak. A Margitszigeten 17-én táncvizigalmat rendeznek Széchenyi iratának megvevőte végett. Carstaujen Gusztáv gyáros 1000 ftot adományozott az árvíz által károsultak javára.

— A vámszerződés módosítását iránt megindított tárgyalások pár hét mulva folytathatni fognak. — Addig mindkét fél új anyaggyűjtéssel foglalkozik s egymás munkáit tanulmányozza.

— A magyar fővárosból. A budai árvíz-károsultak javára a polgármesterhez közel 100,000 ft folyt be. A fővárosi letéti pénztárból egy darabig pénz nem kölcsönöztek ki, mert a városnak is az üzemelés nagyobb öszegjeire. Az 1848-49-iki volt honvédek öszegyeinek segélyezésére 17,408 ft 17 1/2 kr. szolgáltattott be. A kir. állampénztárba. Egy 14 éves kártyos tanuló a Dunába ölte magát; Bartos János napszamos pedig fürdés közben fullt a Dunába. Egy ember a vasut által elgázoltatott. Az országos növények egyet tanintézetében a vizsgálatok jul. 17—23-ig tartanak. A Margitszigeten 17-én táncvizigalmat rendeznek Széchenyi iratának megvevőte végett. Carstaujen Gusztáv gyáros 1000 ftot adományozott az árvíz által károsultak javára.

— A vámszerződés módosítását iránt megindított tárgyalások pár hét mulva folytathatni fognak. — Addig mindkét fél új anyaggyűjtéssel foglalkozik s egymás munkáit tanulmányozza.

— A magyar fővárosból. A budai árvíz-károsultak javára a polgármesterhez közel 100,000 ft folyt be. A fővárosi letéti pénztárból egy darabig pénz nem kölcsönöztek ki, mert a városnak is az üzemelés nagyobb öszegjeire. Az 1848-49-iki volt honvédek öszegyeinek segélyezésére 17,408 ft 17 1/2 kr. szolgáltattott be. A kir. állampénztárba. Egy 14 éves kártyos tanuló a Dunába ölte magát; Bartos János napszamos pedig fürdés közben fullt a Dunába. Egy ember a vasut által elgázoltatott. Az országos növények egyet tanintézetében a vizsgálatok jul. 17—23-ig tartanak. A Margitszigeten 17-én táncvizigalmat rendeznek Széchenyi iratának megvevőte végett. Carstaujen Gusztáv gyáros 1000 ftot adományozott az árvíz által károsultak javára.

— A vámszerződés módosítását iránt megindított tárgyalások pár hét mulva folytathatni fognak. — Addig mindkét fél új anyaggyűjtéssel foglalkozik s egymás munkáit tanulmányozza.

— A magyar fővárosból. A budai árvíz-károsultak javára a polgármesterhez közel 100,000 ft folyt be. A fővárosi letéti pénztárból egy darabig pénz nem kölcsönöztek ki, mert a városnak is az üzemelés nagyobb öszegjeire. Az 1848-49-iki volt honvédek öszegyeinek segélyezésére 17,408 ft 17 1/2 kr. szolgáltattott be. A kir. állampénztárba. Egy 14 éves kártyos tanuló a Dunába ölte magát; Bartos János napszamos pedig fürdés közben fullt a Dunába. Egy ember a vasut által elgázoltatott. Az országos növények egyet tanintézetében a vizsgálatok jul. 17—23-ig tartanak. A Margitszigeten 17-én táncvizigalmat rendeznek Széchenyi iratának megvevőte végett. Carstaujen Gusztáv gyáros 1000 ftot adományozott az árvíz által károsultak javára.

— A vámszerződés módosítását iránt megindított tárgyalások pár hét mulva folytathatni fognak. — Addig mindkét fél új anyaggyűjtéssel foglalkozik s egymás munkáit tanulmányozza.

— A magyar fővárosból. A budai árvíz-károsultak javára a polgármesterhez közel 100,000 ft folyt be. A fővárosi letéti pénztárból egy darabig pénz nem kölcsönöztek ki, mert a városnak is az üzemelés nagyobb öszegjeire. Az 1848-49-iki volt honvédek öszegyeinek segélyezésére 17,408 ft 17 1/2 kr. szolgáltattott be. A kir. állampénztárba. Egy 14 éves kártyos tanuló a Dunába ölte magát; Bartos János napszamos pedig fürdés közben fullt a Dunába. Egy ember a vasut által elgázoltatott. Az országos növények egyet tanintézetében a vizsgálatok jul. 17—23-ig tartanak. A Margitszigeten 17-én táncvizigalmat rendeznek Széchenyi iratának megvevőte végett. Carstaujen Gusztáv gyáros 1000 ftot adományozott az árvíz által károsultak javára.

— A vámszerződés módosítását iránt megindított tárgyalások pár hét mulva folytathatni fognak. — Addig mindkét fél új anyaggyűjtéssel foglalkozik s egymás munkáit tanulmányozza.

— A magyar fővárosból. A budai árvíz-károsultak javára a polgármesterhez közel 100,000 ft folyt be. A fővárosi letéti pénztárból egy darabig pénz nem kölcsönöztek ki, mert a városnak is az üzemelés nagyobb öszegjeire. Az 1848-49-iki volt honvédek öszegyeinek segélyezésére 17,408 ft 17 1/2 kr. szolgáltattott be. A kir. állampénztárba. Egy 14 éves kártyos tanuló a Dunába ölte magát; Bartos János napszamos pedig fürdés közben fullt a Dunába. Egy ember a vasut által elgázoltatott. Az országos növények egyet tanintézetében a vizsgálatok jul. 17—23-ig tartanak. A Margitszigeten 17-én táncvizigalmat rendeznek Széchenyi iratának megvevőte végett. Carstaujen Gusztáv gyáros 1000 ftot adományozott az árvíz által károsultak javára.

— A vámszerződés módosítását iránt megindított tárgyalások pár hét mulva folytathatni fognak. — Addig mindkét fél új anyaggyűjtéssel foglalkozik s egymás munkáit tanulmányozza.

— A magyar fővárosból. A budai árvíz-károsultak javára a polgármesterhez közel 100,000 ft folyt be. A fővárosi letéti pénztárból egy darabig pénz nem kölcsönöztek ki, mert a városnak is az üzemelés nagyobb öszegjeire. Az 1848-49-iki volt honvédek öszegyeinek segélyezésére 17,408 ft 17 1/2 kr. szolgáltattott be. A kir. állampénztárba. Egy 14 éves kártyos tanuló a Dunába ölte magát; Bartos János napszamos pedig fürdés közben fullt a Dunába. Egy ember a vasut által elgázoltatott. Az országos növények egyet tanintézetében a vizsgálatok jul. 17—23-ig tartanak. A Margitszigeten 17-én táncvizigalmat rendeznek Széchenyi iratának megvevőte végett. Carstaujen Gusztáv gyáros 1000 ftot adományozott az árvíz által károsultak javára.

— A vámszerződés módosítását iránt megindított tárgyalások pár hét mulva folytathatni fognak. — Addig mindkét fél új anyaggyűjtéssel foglalkozik s egymás munkáit tanulmányozza.

— A magyar fővárosból. A budai árvíz-károsultak javára a polgármesterhez közel 100,000 ft folyt be. A fővárosi letéti pénztárból egy darabig pénz nem kölcsönöztek ki, mert a városnak is az üzemelés nagyobb öszegjeire. Az 1848-49-iki volt honvédek öszegyeinek segélyezésére 17,408 ft 17 1/2 kr. szolgáltattott be. A kir. állampénztárba. Egy 14 éves kártyos tanuló a Dunába ölte magát; Bartos János napszamos pedig fürdés közben fullt a Dunába. Egy ember a vasut által elgázoltatott. Az országos növények egyet tanintézetében a vizsgálatok jul. 17—23-ig tartanak. A Margitszigeten 17-én táncvizigalmat rendeznek Széchenyi iratának megvevőte végett. Carstaujen Gusztáv gyáros 1000 ftot adományozott az árvíz által károsultak javára.

— A vámszerződés módosítását iránt megindított tárgyalások pár hét mulva folytathatni fognak. — Addig mindkét fél új anyaggyűjtéssel foglalkozik s egymás munkáit tanulmányozza.

— A magyar fővárosból. A budai árvíz-károsultak javára a polgármesterhez közel 100,000 ft folyt be. A fővárosi letéti pénztárból egy darabig pénz nem kölcsönöztek ki, mert a városnak is az üzemelés nagyobb öszegjeire. Az 1848-49-iki volt honvédek öszegyeinek segélyezésére 17,408 ft 17 1/2 kr. szolgáltattott be. A kir. állampénztárba. Egy 14 éves kártyos tanuló a Dunába ölte magát; Bartos János napszamos pedig fürdés közben fullt a Dunába. Egy ember a vasut által elgázoltatott. Az országos növények egyet tanintézetében a vizsgálatok jul. 17—23-ig tartanak. A Margitszigeten 17-én táncvizigalmat rendeznek Széchenyi iratának megvevőte végett. Carstaujen Gusztáv gyáros 1000 ftot adományozott az árvíz által károsultak javára.

— A vámszerződés módosítását iránt megindított tárgyalások pár hét mulva folytathatni fognak. — Addig mindkét fél új anyaggyűjtéssel foglalkozik s egymás munkáit tanulmányozza.

dig, engedjen meg, nem tartom méltónak arra, miszerint rágalmaszást tartalmazó, alaptalan sértetéseire válaszoljak.

Tisztelt névtelen pályatárs; azt hiszem, nem behívhatnók, hogy nevét ne merje aláírni, tegye le az álcát, írja alá nevét; én a kegyüt elf

